

果实榨油可成为理想的生物燃料

丑陋麻风树有望“拯救地球”

样子丑陋还带有毒性的麻风树以前一直不被人们青睐，然而，据英国《泰晤士报》28日报道，由于其果实可以榨出很多油来，麻风树已经摇身一变成为理想的生物燃料作物。在不少人心中，麻风树是解决能源危机、缓解全球气候变暖的“救星”。

含油丰富

《泰晤士报》说，麻风树果实的含油量很丰富，最高可达40%，果实榨出的油可以用作柴油发动机汽车的燃料，残渣可用于发电。

英国一家能源公司已经开始致力于开发麻风树能源，公司负责人



■ 斯威士兰麻风树种植基地一角

沃勒尔说：“每公顷麻风树可以产油2700公斤，生产能用于发电的残渣4000公斤。8000公顷麻风树足够供应一座1.5兆瓦的发电站，可以为2500个家庭供电。”

麻风树对干旱和虫灾有很强的抵抗力，能够在连续旱灾中存活3年，几乎可以在热带或亚热带任何

地方生根发芽。麻风树最多存活50年，种植后第二年就可产油，榨出的油即使在燃烧中也不会污染环境。

投资种植

英国石油公司上周宣布，投资3200万英镑，与英国生物能源公司“D1石油”合作建立麻风树种植基

地。两家公司还计划，未来5年投资8000万英镑，在印度、非洲南部和东南亚地区建立麻风树种植基地。

“D1石油”公司经理卡恩说：“那些与麻风树打交道的人是在开发新一代燃料作物，把这种野生植物变为燃料作物，多么激动人心。”

坐落在斯威士兰的第一家麻风树发电站预计能在3年内正式供电，印度和一些欧洲国家也开始在非洲买地，修建麻风树种植基地。

另类植物

麻风树最早生长在中美洲地区，16世纪时被葡萄牙探险家带到欧洲，并开始走向世界。

自古以来，麻风树用处很少，仅局限于治疗疟疾、建造栅栏和制作蜡烛，果实可以用于调制治疗便秘的药物。但麻风树的树液会刺激皮肤，果实具有很强的毒性，吃3个就可能使人丧命。

因此，一些国家抵制种植麻风树。去年，澳大利亚西部地区政府下令禁止种植麻风树，原因之一就是其毒性太强，会对人畜造成伤害。

刘莉莉（新华社供本报稿）

评论 07072911601

美国发生多起飞机坠毁事件

新华社华盛顿7月28日电

美国28日发生多起飞机坠毁事件，共造成3人死亡。

在代顿国际机场的飞行表演中，一架正在表演的飞机突然失去控制撞上跑道，飞行员死亡。一架水上飞机在俄勒冈州起飞后不久坠毁，机上2人死亡。一架载有4人的医用直升机从密西西比州起飞后不久坠毁，机上1人受伤。

同一天，一架直升机因设备故障，紧急降落在纽约曼哈顿一座公园内，机上无人伤亡。

俄一私人直升机缠上电线坠水库

新华社莫斯科7月28日电

俄通社—塔斯社28日援引俄罗斯紧急情况部新闻局消息称，俄罗斯乌德穆尔特共和国境内当天发生一起私人直升机坠毁事故，目前机上人员下落不明。

据报道，机上可能载有5人，包括2名儿童。直升机出发时只有飞行员，中途接载了4名乘客。

俄紧急情况部新闻局副局长别利佐夫说，直升机因被输电线缠绕而坠入沃特金斯克水库中，机上人员下落不明。

巴西空难原因是飞行员失误？

新华社上午电 巴西《阅读》

周刊28日说，导致17日巴西A320客机失事的一个重要原因是飞行员失误。

周刊援引调查人员的话说，控制飞机涡轮发动机的其中一个控制杆位置没弄对，导致左边的反向推进器在帮助飞机减速，右边的推进器却在为飞机加速。

根据这一报道，飞机滑出跑道并非由于跑道过滑或制动装置失灵，这与先前报道不同。

将20美元纸币误认作5美元自动取款机“慷慨”多付7000美元

新华社上午电 美国路易斯安那州的一个自动取款机出故障，将20美元的纸币误认作5美元，结果5天内共多支付7000美元。

据美联社28日报道，管理员帕克听到这台自动取款机出故障的消

息后，立即拔掉了取款机的电源，但第二天发现有人又把电源插上了。

当地警官莫里斯说，重新把电源插入的人可能不是自动取款机所在地的工作人员，因为取款机会记录取钱时间和银行卡信息。

他说，根据记录，在取款机出故障的5天里，多支付的7000美元分别被26人取走。警方会从这26人的账户中扣掉银行损失的7000美元，如果有人取出的钱超出账户额度，还可能遭受指控。

西红柿汤有利于提高男性生育力

新华社上午电 英国科学家27日公布的一项研究显示，每天喝西红柿汤能增加人体对番茄红素的吸收，从而有利于提高男性生育力。

朴次茅斯大学生物医学科学系研究人员随机挑选了6名平均年龄42岁的健康男性，让他们连续2周每天喝一听400克装西红柿罐头。2周内，这些男子精液中番茄红素含量变化分别增长7%至12%。

不育男性精液中番茄红素含量较低，因此研究人员认为，男性生育力增强与番茄红素含量增高有关。

印度一名百万富翁的妻子28日指控丈夫在非法B超测试鉴别她所怀胎儿为女婴后，两次强迫她堕胎。英国《泰晤士报》说，这一案件已经震动印度上流社会，并再度引发对重男轻女习俗的关注。

两度堕胎身心伤

受害妇女萨洛蒂亚今年32岁，丈夫齐拉格是一名百万富翁，拥有机械制造家族产业。

1997年，萨洛蒂亚生下一对双胞胎女婴，丈夫的家族就不断骚扰她，甚至要求她父亲为此赔偿3万英镑。1998年，萨洛蒂亚再度怀孕，丈夫带她进行B超检查，发现是个女婴，就强迫她堕胎。“他说不想再要女孩。”萨洛蒂亚说，“他想要男孩，因为他关心谁将继承家业。”

2001年，萨洛蒂亚第三次怀



安全套热气球 荷兰27日放飞一个巨大的安全套式热气球。该热气球由当地公共医学机构委托制作，旨在提高荷兰社会的性安全意识。图为热气球内部

图IC

印度上层社会也刮重男轻女风 百万富翁之妻两度被逼堕胎

孕，可当B超显示又是女婴后，丈夫再次强迫她堕胎。萨洛蒂亚说，丈夫后来甚至劝她同他的兄弟发生性关系，因为他们都育有男孩。她断然拒绝，甚至不惜以自杀相威胁，于是丈夫的家族加剧了对她的虐待。

萨洛蒂亚说，她为了两个女儿隐忍10年，最终还是选择了报案。警方逮捕了齐拉格和他兄弟以及7名家人，并正在搜捕几名医生。

重男轻女恶果多

《泰晤士报》评论说，萨洛蒂亚的指控震惊了印度全国，因为在印

度中产阶级和上层社会同样普遍存在女婴堕胎的现象，萨洛蒂亚此举打破了“严格的沉默密码”。

印度重男轻女的传统观念根深蒂固，自从超声波技术可以用于胎儿性别鉴定后，女婴堕胎现象急剧增多。根据印度政府去年公布的统计数字，过去20年中约有1000万名女婴尚未出生或刚出生就被杀死，导致人口性别比例严重失衡。

总统誓言除恶习

早在1994年，印度就立法禁止用B超鉴定胎儿性别。但许多经济

置于车中无人管 日一幼儿被晒死

新华社上午电 日本警方28说，一名2岁幼儿27日因托儿所老师失误而被置于车中无人看管，被晒3个多小时脱水而死。

27日下午，老师用一辆小型客车将20名幼儿分组送回托儿所，死亡幼儿滨崎在最后一组，但老师因粗心没有将他抱出客车。

当老师发现滨崎失踪时，他已在车中被曝晒3个半小时。被送入医院时，滨崎已严重脱水，神志不清，不久即宣告不治。

美食品业巨头召回“问题面包”

新华社今晨电 美国食品业巨头萨拉·李公司27日宣布，召回一批可能混入细小金属颗粒的“问题面包”。

被召回的面包由萨拉·李公司位于密西西比州的面包厂生产，包装袋上的最佳食用日期为7月25日至8月7日。

公司发言人说，在例行检查中发现，面包厂一座用来筛选全麦面粉的筛罐受到损坏，可能导致一些金属颗粒混入面包。

敲诈汤姆·克鲁斯 两名男子被指控

新华社今晨电 美国联邦当局27日就两名男子利用影星汤姆·克鲁斯婚礼照片勒索125万美元提出刑事指控。

克鲁斯婚礼的摄影师曾将一个损坏的计算机硬盘交给嫌疑人基妥曼，希望恢复数据。基妥曼将硬盘中的照片私自备份，交给另一嫌疑人施密特。施密特不断骚扰克鲁斯的经纪人，威胁说如果不支付125万美元，就把照片拿到黑市销售。

牛排刀刺伤海狮 钓鱼者面临重罪

新华社上午电 美国加利福尼亚州一名男子因27日钓鱼时发现海狮偷吃鱼饵，用牛排刀刺中海狮心脏而被捕。

美联社28日报道说，这名男子名叫哈伊·源，现年24岁。他27日中午在码头上钓鱼时，一头海狮游过来抢他的鱼饵。源随即拔出刀，刺中海狮心脏。海狮被刺成重伤，并被实施了安乐死。

哈伊·源下星期将被传讯，面临的指控是虐待动物的重罪。

状况较好的家庭求子心切，而一些私营医疗机构为了赚钱，暗中提供鉴定服务，致使非法堕胎屡禁不止。

本月23日，印度警方在奥里萨邦一口枯井中发现30多袋女婴尸骨和女性胎儿残骸，怀疑由附近的克里希纳私人医院丢弃。

新当选的印度首位女总统帕蒂尔25日在就职演说中说，印度“必须驱除女婴堕胎的社会恶习”。她强调，解决性别歧视问题将成为她今后工作的重中之重。

胡若愚（新华社供本报稿）
评论 07072911602